
 منهجية البحث العلميالمراقبة الأولى في مقياس 

                                     العلامة.............   ...........الفوج:         ..............الاسم واللقب: 

 ن12أجب بصح أو خطأ مع تصحيح الخطأ. -

........... يتم تحديد مجتمع البحث انطلاقا من الاطار النظري الشخصي لمشكلة البحث-
..................................................................................................... 

يختار الباحث عينة احتمالية في بحثه اذا كان مجتمع البحث غير محدد. -
..................................................................................................... 

 ............تحديد مجتمع البحث من خلال  رئيسيالفرعية التي تنبثق عن التساؤل ال لتساؤلاتيتم بناء -

..................................................................................................... 

 ..............ع البحث على عدد مفردات العينة.نتحصل على معامل الرفع بقسمة عدد مفردات مجتم-

.................................................................................................... 

 .......................................................يوجد فرق بين مجتمع البحث واطار المعاينة.-

 ...........................................................حل نهائي لمشكلة البحث.الفرضيات هي -

  أجب على الأسئلة التالية:-

 ن2....................................................................................المعاينة هي -

 ن3.  ..................................................................تعني العينة غير الاحتمالية -

دراسة ميدانية –قام أحد الباحثين بدراسة اتجاهات طلبة سنة ثانية ماستر نحو تدريس مقياس السباحة -
  ن3 العينة التي اختارها الباحث مع تبرير ذلك؟ما نوع   -بعهد علوم وتقنيات النشاطات البدنية والرياضية

.....................................................................................................

..................................................................................................... 

 

 



 منهجية البحث العلميفي مقياس  ة النموذجيةالاجاب

 ن12أجب بصح أو خطأ مع تصحيح الخطأ. -

التحديد  خطأ من يتم تحديد مجتمع البحث انطلاقا من الاطار النظري الشخصي لمشكلة البحث. -
 .الاجرائي للمفاهيم

اذا كان مجتمع البحث يختار الباحث عينة احتمالية في بحثه اذا كان مجتمع البحث غير محدد. خطأ -
 محدد وواضح ويمكن الوصول إليهم جميعا.

 يتم بناء التساؤت الفرعية التي تنبثق عن التساؤل الفرعي من خلال التحديد الاجرائي للمفاهيم.-

 صحيح نتحصل على معامل الرفع بقسمة عدد مفردات مجتمع البحث على عدد مفردات العينة.-

 خطأ  ار المعاينة.يوجد فرق بين مجتمع البحث واط-

 خطأ هو حل مؤقت الفرضيات هي حل نهائي لمشكلة البحث.-

  أجب على الأسئلة التالية:-

 ن2المعاينة هي عملية اختيار مفردات العينة.-

 ن3تعني العينة غير الاحتمالية أنه ليس  لمفردات مجتمع البحث نفس الحظ في الظهور  .-

دراسة ميدانية –ة سنة ثانية ماستر نحو تدريس مقياس السباحة قام أحد الباحثين بدراسة اتجاهات طلب-
  ن3 ما نوع العينة التي اختارها الباحث مع تبرير ذلك؟  -بعهد علوم وتقنيات النشاطات البدنية والرياضية

عينة احتمالية وبالتحديد عينة عشوائية طبقية لأن مجتمع البحث مقسم الى طبقات حسب التخصص مثلا 
 تسيير المنشآت ...الخ –تربية حركية 


